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23 жовтня 2024 року       м. Синельникове   № 504/0/8-24 

 

 

Про висновок органу опіки 

та піклування щодо визначення 

місця проживання малолітнього 

* 

 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтею 158 Сімейного кодексу України, пунктом 72 Порядку 

провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом 

прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

24.09.2008 № 866, витягом з протоколу № 18 засідання комісії з питань захисту 

прав дитини виконавчого комітету Синельниківської міської ради від 

10.10.2024 та у зв’язку з розглядом цивільної справи № 191/3491/23 про 

визначення місця проживання малолітньої дитини з матір’ю за позовом * та 

зустрічного позову *, враховуючи інтереси малолітньої дитини *, виконавчий 

комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:  

 

1. Надати до Синельниківського міськрайонного суду висновок органу 

опіки та піклування Синельниківської міської ради щодо визначення місця 

проживання малолітнього ** року народження (висновок додається). 

2. Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальнику 

служби у справах дітей Синельниківської міської ради Сітало Н.М. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Бірюкова С.А. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                   Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування Синельниківської міської ради  

щодо визначення місця проживання  

малолітнього ** року народження 

 

У зв’язку з розглядом цивільної справи № 191/3491/23 про визначення 

місця проживання малолітньої дитини з матір’ю та зустрічною позовною 

заявою про визначення місця проживання з батьком встановлено, що до 

Синельниківського міськрайонного суду необхідно надати висновок органу 

опіки та піклування міської ради щодо визначення місця проживання 

малолітнього * з одним із батьків.  

До Синельниківського міськрайонного суду з позовною заявою про 

визначення місця проживання малолітньої дитини з матір’ю звернулася *. 

Заявниця просить визначити місце проживання сина **року народження, разом 

з нею. До Синельниківського міськрайонного суду * було подано заяву про 

забезпечення позову, в якій заявниця просила вжити заходи забезпечення 

позову шляхом зобов’язання **року народження, надати ** року народження, 

можливість безперешкодного спілкування, побачення та спільного проведення 

часу з малолітнім сином – ** року народження, на всі шкільні канікули, а саме 

на осінні канікули з 23 по 29 жовтня 2023 року, на зимові канікули з 23 грудня 

2023 року по 07 січня 2024 року та літні канікули з 29 червня до 31 серпня 2024 

року за місцем проживання матері, тобто у Республіці Литві. Ухвалою 

Синельниківського міськрайонного суду від 28.09.2023 у задоволенні заяви про 

забезпечення позову про визначення місця проживання дитини відмовлено. * 

подала апеляційну скаргу на ухвалу Синельниківського міськрайонного суду 

Дніпропетровської області про відмову у забезпеченні позову від 28.09.2023. 

Постановою Дніпровського апеляційного суду від 22.11.2023 апеляційна скарга 

залишена без розгляду. 

Із зустрічним позовом до Синельниківського міськрайонного суду про 

визначення місця проживання дитини разом з батьком звернувся *.  

Розглянувши документи, з’ясовано, що 09 вересня 2014 року було 

укладено шлюб між **. Від шлюбу подружжя має малолітню дитину, ** року 

народження. Заочним рішенням Синельниківського міськрайонного суду від 01 

лютого 2016 року справа № 191/3849/15-ц шлюб між ** розірвано. Рішенням 

Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської області або будь-

яким іншим органом не приймалося рішення про визначення місця проживання 

* з одним із батьків. Аліменти на утримання дитини не призначалися. Зі слів * 

до 2022 року він спільно із * забезпечував сина та надавав фінансову допомогу, 

також після вимушеного переїзду колишньої дружини та дитини за межі 

України, він продовжував перераховувати кошти для утримання сина на 

рахунок *. 

У зв’язку з повномасштабним вторгненням на територію України, у квітні 

2022 року * разом з сином виїхала до Литовської Республіки. ** року 

народження, проживає за адресою: *. У липні 2023 року бабуся, *, привезла * в 

Україну. Зі слів батька дитини, *, * чинила йому перешкоди у спілкуванні з 

дитиною, через що він запропонував сину поїхати з ним за його місцем 

мешкання та звернувся до органу опіки та піклування Синельниківської міської 

ради щодо визначення місця проживання * разом з ним. * у телефонному 

режимі була повідомлена про надходження відповідної заяви, їй було надано 



консультацію та запрошено особисто бути присутньою на засіданні комісії з 

питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Синельниківської 

міської ради. У серпні 2023 року * надала заяву до органу опіки та піклування 

про перенесення розгляду питання про визначення місця проживання * з 

батьком у зв’язку із наданням їй часу на збір відповідних документів та 

повернення з-за кордону для вирішення даного питання. * зверталася до служби 

у справах дітей Синельниківської міської ради з приводу впливу на ситуацію 

щодо визначення місця проживання * в результаті чого їй було рекомендовано 

повернутися на територію України та вирішити дане питання на місці. 

Рекомендації служби у справах дітей * проігнорувала та подала позов до 

Синельниківського міськрайонного суду про визначення місця проживання 

дитини з нею. У зв’язку із відкриттям цивільної справи за позовом * до * про 

визначення місця проживання * разом з матір’ю, та відповідно до статті 19 

Сімейного кодексу України, орган опіки та піклування Синельниківської 

міської ради припинив розгляд заяви *.  

Малолітній * проживає разом з батьком, *, за адресою: *. Відповідно до 

акту обстеження умов проживання служби у справах дітей Синельниківської 

міської ради встановлено, що в квартирі чисто, зроблено сучасний ремонт, є усі 

необхідні меблі для проживання, в наявності побутова техніка, індивідуальне 

опалення, світло та вода підключено, є запас продуктів харчування. У * є 

окрема кімната з окремим місцем для сну, місце для навчання, одяг та взуття 

відповідно до сезону, телефон, шкільне приладдя. * капітан поліції, старший 

оперуповноважений відділу кримінальної поліції Синельниківського 

управління поліції Головного Управління Національної поліції в 

Дніпропетровській області, за місцем роботи характеризується позитивно. 

Після повернення * з-за кордону, * звернувся до психолога Комунальної 

установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Синельниківської міської ради 

Дніпропетровської області із питанням про визначення психоемоційного стану 

його малолітнього сина *. Відповідно до психологічного висновку емоційного 

стану дитини було встановлено, що * прагне до ніжних відносин, які принесли 

б радість та щастя. Здатний на сильне емоційне піднесення. Готовий 

допомагати, якщо це необхідно для того, щоб заснований на ніжності союз, 

якого він прагне, став реальністю, навіть пристосовується до обставин. Має 

потребу в такій самій увазі та розумінні з боку інших. В деяких ситуаціях 

вважає, що ним нехтують, жадає теплої прихильності та відчуття більшої 

безпеки і хоче, щоб перед ним постало менше проблем. Стрес викликаний 

невдачею його спроб досягти розуміння, відчуття безпеки та особливого до 

себе ставлення. Становище, в якому він знаходиться, здається йому 

образливим: ні в кому він не зустрічає довіри, прихильності до себе і розуміння. 

Відчуває, що йому відмовлено у тому визнанні, яке суттєво важливе для того, 

щоб він сам міг себе поважати і що він нічого не може з цим поробити. 

Зламаний боротьбою з труднощами, яку йому доводиться вести на одинці, не 

отримуючи жодної підтримки (внутрішнє відчуття дитини), вважає, що він 

нічого не досяг, що замість захоплення, яке йому потрібне, постійно зустрічає 

нерозуміння. Хоче позбутися цієї ситуації, але не вистачає сили духу, щоб 

прийняти необхідне рішення. Чутливий до зовнішніх подразників і прагне до 

взаємодії, проте знаходить існуючу ситуацію, що вкрай розчаровує. Ілля має 

потребу у співчутливому розумінні та у відчутті безпеки. Страждає від свого 

явного безсилля досягти намічених ним цілей. Зазнає потреби якось 



захиститися від своєї схильності до надмірної довірливості, так як вважає, що 

інші часто неправильно тлумачать її або використовують у своїх інтересах. 

Тому шукає таких стосунків, у яких панувала б спокійна і співчутлива 

близькість і в яких би кожен достеменно знав позицію іншого. 

Відповідно до характеристики Синельниківського ліцею № 4, * навчається 

в ліцеї з першого класу. Під час навчання зарекомендував себе як здібний, 

активний, комунікабельний учень. Має навчальні досягнення високого та 

достатнього рівнів. Належить до тієї категорії учнів, які повною мірою 

використовують свій потенціал. На уроках уважний, виконує домашні завдання 

систематично. * навчається в міру своїх сил, іноді потребує контролю та 

перевірки зі сторони вчителів та батьків. Учень має хорошу пам’ять, швидко 

запам’ятовує учбовий матеріал, виявляє логічне мислення, проявляє лідерські 

якості, є учасником учнівського самоврядування класу. Веселий, 

неконфліктний, до правопорушень не схильний. Серед однокласників має 

багато друзів, у класі діти ставляться до нього із симпатією. На даний час 

проживає з батьком, *, який приділяє належну увагу навчанню та вихованню 

сина. Мати, *, проживає за кордоном, підтримує зв’язок з класним керівником, 

цікавиться життям та успіхами сина. 

Відповідно до статті 160 Сімейного Кодексу України місце проживання 

дитини, яка досягла десяти років, визначається за спільною згодою батьків та 

самої дитини. * та * не можуть дійти згоди у вирішенні даного питання. 

Спеціалістами служби у справах дітей Синельниківської міської ради 

неодноразово з дитиною проводилися бесіди під час яких * чітко виявляв 

бажання залишитися проживати разом з батьком в Україні. 

Керуючись пунктом 72 Порядку провадження органами опіки та 

піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, враховуючи 

інтереси та думку дитини, орган опіки та піклування Синельниківської міської 

ради дійшов висновку щодо доцільності визначення місця проживання 

малолітнього ** року народження, разом з батьком *. 

 

 

 

 

Міський голова,  

голова органу опіки та піклування  

Синельниківської міської ради                                         Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 


